

ЮЖНОУРАЛЬСКАЯ СРЕДНЯЯ ШКОЛА

*ВЫПУСК №1*

**ВЧЕРА  
СЕГОДНЯ  
ЗАВТРА**



2 ДЕКАБРЯ 2006г.

## *День Матери*



Ежегодно в последнее воскресенье ноября в нашей стране отмечают «День Матери». В этом году этот праздник пришелся на 26 ноября. В России же этот праздник отмечают всего 10 лет, то есть с 1998 года.

В нашей школе этот праздник уже стал традицией. И дети каждый раз с энтузиазмом принимаются за подготовку ко «Дню Матери».

На «День Матери» у нас в школе проходит ярмарка-выставка. На которой выставляют и продают рукоделия наших мам. А так же проходит концерт, который дети посвящают матерям. И традиционно пишут сочинения о мамах. А теперь я хотела бы предоставить самое лучшее, на мой взгляд, сочинение. Его написала ученица 4 класса Салимзибарова Мария.

### *Моя мама*

Мою маму зовут Салимзибарова Елена Равильевна. По профессии она швея. Пока она не работает. Но скоро выйдет на работу.

Дома она моет полы, готовит, стирает, а летом поливает и ухаживает за огородом. Я мою полы, посуду, поливаю домашние цветы, подметаю.

Мы с мамой любим в свободное время поговорить, сходить погулять, смотреть по телевизору комедии.

Моя мама добрая, веселая, справедливая и она меня всегда поймет, поможет, если я что-то не понимаю.

## *Главное событие нынешней недели*

Главным событием нынешней недели является, конечно же, выход первого номера нашей школьной газеты «Вчера, сегодня, завтра». Хотелось бы выразить особую благодарность за помощь в создании этого издания следующим людям: Во-первых, выражаем благодарность за поддержку идеи Рощепкиной Татьяне Петровне. Во-вторых, выражаем благодарность за активное участие в создании газеты: Волженцевой Ларисе Викторовне, Амельченко Дмитрию Александровичу и Гончаровой Светлане Владимировне.

Спасибо вам от всего коллектива редакторской группы. Благодарим вас за помощь и поддержку. Глубоко надеемся, что вы будете продолжать помогать развивать нашу задумку.

Корреспондент школьной газеты  
«Вчера, сегодня, завтра»  
Черноусова Ирина

## ЭТНОГРАФИЧЕСКАЯ МОЗАИКА ОРЕНБУРЖЬЯ

24 ноября в доме туризма детей и молодежи прошел областной конкурс «Этнографическая мозаика».

На этот слет приехали ребята с разных уголков Оренбуржья. Там были представители с Акбулакского р-на, Новосергиевского р-на, Оренбургского р-на, Соль-Илецкого р-на, Красногвардейского р-на и другие. Представители этих районов привезли на слет много интересного: у одних были представлены куклы в национальных костюмах; у других имелись «книги», в которых содержался материал об их селах, школах, жителях; у третьих – печёные изделия, которыми в конце конкурса полакомились и мы. И, конечно, у всех были национальные костюмы и устный доклад о традициях и обрядах.

После конкурса в ожидании награждения, чтобы ребята не скучали, ведущая играла с гостями в различные игры. И мы с удовольствием приняли в них участие. Было очень весело. Наигравшись, мы, наконец-то дождались награждения.

Награждали дипломами, подарками, и книгами. Некоторые школы занимали призовые места в различных номинациях. Поэтому им давали по несколько призов. Пусть наша школа заняла не первое, но и не последнее место. Нам вручили диплом и великолепную книгу, которая будет весьма полезна в дальнейшей деятельности нашего коллектива «Русский стиль». Участие в конкурсе доставило удовольствие всем ребятам. В следующем году мы обязательно будем участвовать в этом конкурсе, и постараемся попасть в тройку лидеров.

Корреспондент школьной газеты  
«Вчера, сегодня, завтра»  
Тлеужанова Гаухар

# ЭТО ДОЛЖЕН ЗНАТЬ КАЖДЫЙ:

## *Наша школа*

С чего же все начиналось?

История нашей школы необычна. Весной 1932 года под здание школы был отдан дом кулака. В доме было всего три комнаты. В двух расположились классы, а в третьей, самой маленькой – учительская. Школа находилась в трех километрах от поселка, в пойме реки Урал. Школу часто затопляло, поэтому занятия проводились только зимой.

Официальная дата возникновения школы 1 сентября 1936 года. В это время она носила название Вшивская поселковая школа.

Первыми учителями Вшивской поселковой школы были две молодые девушки: Швецова В. И. и Воронцова М. В. Они сыграли важную роль в жизни многих людей нашего поселка. Школа давала образование только по трем классам. А те, кто хотел продолжить обучение, ходили за три километра в город, либо в поселок «9 Января».

В 1944 году директором школы был назначен Лапин Яков Григорьевич. С 1952 года начальной школой руководила Грачева Евдокия Афанасьевна. Коллегой Евдокии Афанасьевны была прекрасная учительница Шаульская Н. С.

С 1974 году молодой девушкой в школу пришла работать удивительный педагог, замечательный человек Владимирцева Наталья Николаевна. В 1966 году Наталья закончила Чебеньковскую школу, имея всего две четвёрки в аттестате зрелости. С 01.09.1966. году Наталья Николаевна, вчерашняя выпускница, принята на работу учителем русского языка и литературы. С 05.09.1974 года стала работать учителем начальных классов. В течение 30 лет с 1976 по 1989год Наталья Николаевна работала директором Южноуральской начальной школы ...

Продолжение в следующем номере.  
Журналисты школьной газеты  
«Вчера, сегодня, завтра»  
Карасаева Зарина,  
Наливкина Елена.